

Információbiztonsági Politika

A Cégcsoport vezetői és munkatársai elkötelezettek a vonatkozó jogszabályok, a szerződések és az üzleti követelmények által a Cégcsoport részére megfogalmazott információbiztonsági feladatok lelkiismeretes végrehajtása mellett. A Cégcsoport működésének célja, az Ügyfelek igényeinek maradéktalan kielégítése a rendelkezésére bocsátott adatok és információk titkosságának, sértetlenségének és folyamatos rendelkezésre állásának biztosítása mellett. Felfogásunk szerint az információbiztonsági szabályokat – a jogszabályi kötelezettségeken túlmenően – az Ügyfelek határozzák meg. Információbiztonsági tevékenységeinket és fejlesztéseinket olyan prioritások alapján végezzük, amelyek összhangban vannak a jogszabályi előírásokkal és az Ügyfelek információbiztonsági elvárásaival.

A leírtakkal összhangban célunk, hogy:

- ⇒ a Cégcsoport az információbiztonsági előírásoknak megfeleljen,
- ⇒ a Cégcsoport információbiztonsági folyamatai szabályozott és ellenőrzött körülmények között valósuljanak meg,
- ⇒ a szakmai és üzleti tevékenységeink során keletkező, illetve ezek ellátásához szükséges bizalmas adatokat és információkat titkosan kezeljük, azaz csak az arra jogosultak számára biztosítjuk a hozzáférhetőséget,
- ⇒ megőrizzük az adatok és az információk sértetlenségét és mindenkor rendelkezésre állását annak érdekében, hogy a feljogosított felhasználók mindenkor teljes körűen hozzá tudjanak férni a számukra engedélyezett adatokhoz, információkhoz és rendelkezésükre álljanak az ehhez szükséges eszközök és erőforrások,
- ⇒ a Cégcsoport információbiztonsági kultúrája fejlődjön, az adatok és információk védelme iránti elkötelezettség minden munkavállalónál belső késztetéssé, igényessé formálódjon.

A Cégcsoport rendszeresen felméri a tulajdonában és/vagy kezelésében lévő információs vagyonelemeket és feltárja a velük kapcsolatban értelmezhető humán és műszaki veszélyeket. Rendszeres időközönként elvégzi, illetve a megtett intézkedések függvényében frissíti az egyes vagyonelemekre vonatkozó információbiztonsági kockázatok meghatározását. Rögzíti az egyes információs vagyonelemekre vonatkozó információbiztonsági kockázatok elfogadható szintjét és minden, ezt a szintet meghaladó információbiztonsági kockázat esetén intézkedéseket fogalmaz meg azok csökkentésére. Az információbiztonsági kockázatok csökkentése érdekében elrendelt intézkedések erőforrásigényét és infrastrukturális feltételeit a Cégcsoport vezetése folyamatosan biztosítja.

Minden, az Információbiztonsági irányítási rendszert vagy a Cégcsoport tulajdonában és/vagy kezelésében lévő információs vagyonelemeket érintő változás esetén a Cégcsoport ismételt elvégzi az információbiztonsági kockázatok meghatározását. A kockázatok meghatározásakor az egyes veszélyek bekövetkezési valószínűségét és azok esetleges hatását veszi figyelembe.

A Cégcsoport nagy hangsúlyt fektet arra, hogy csak nyílt forráskódú vagy jogtiszt szoftvereket használjon. Rendszeres ellenőrzéssel igazolja a birtokában és kezelésében lévő szoftvertermékek jogosult alkalmazását. A Cégcsoport rendszeres szakmai képzéssel járul hozzá munkatársai informatikai és információbiztonsági tudásának gyarapodásához. Célja olyan légkör és kultúra megteremtése, melyben a hatékonyság, a megújulás és az információbiztonság iránti igény természetes.

A fentiek hatékony megvalósítása érdekében a Cégcsoport az MSZ ISO/IEC 27001 szabványnak megfelelő Információbiztonsági irányítási rendszert alakított ki, amelyet független szervezettel tanúsított, folyamatosan fejleszt és tökéletesít. Az Információbiztonsági Irányítási Kézikönyvben és a kapcsolódó szakmai dokumentumokban megfogalmazott előírások betartása minden munkatársunk számára kötelező.

Székesfehérvár, 2019. december 22.



Minárovits Márton

Cégcsoport nevében az Albacomp RI Kft. ügyvezetője

